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1   Siden sidst og godkendelse af referat fra sidst.
Referat godkendt.
En travl og god december, med masser af millioner på kontoen 
KribleKrable II er afsluttet. Rikke Laustsen har afsluttet med en fin og lang rapport, som kommer op og ligge i drevet. Sam følger op på, om det fysiske drev er blevet afleveret.
Søren har snakket med skolekonsulent Lars Wolf Jensen, som sidder i undervisningsministeriet. Han bliver inviteret til et møde i marts, hvor vi også inviteret Torben.
JW og JJ havde møde med Lars Kaalund, politisk konsulent i KL. Han har et netværk af tekniske chefer over hele landet. Han vil gerne være behjælpelig med f.eks invitationer til Naturmøde, konferencer osv. Han foreslår at vi lægger kræfter i biodiversitetsåret i 2020.
Synlighedsprojektet kører en kampagne på BigBang. En Vild Mad workshop og en snapseevent er i støbeskeen. Synlighedsprojektet laver 5 vidensblade, med hvert sit tema. Der arbejdes videre med synlighedsprojekt 2.0. bl.a i samarbejde med DR. Der er blevet anmodet om et beløb hos FR, som har stillet rigtig mange spørgsmål – men nu har vi fået 462.000,- kr (En del skal dække beløb vi har lagt ud i løbet af projektet (128.000,-)). Vi mangler stadig ca 125.000,- kr som skal komme fra FR. Andreas graver sig ned i regnskabet, for at sikre sig at det passer.
Rikke Laustsen har afleveret alt fysisk materiale til Sam (undtagen 2 paller blade til Folkemødet !)
Sam har været til møde i FR vedr samarbejde med DR til Naturåret 2020. Der er ikke kommet så meget nyt over jul/nytår, men der skulle komme noget medio januar.

2. Krible Krable – NOVO
Juhuuu  vi har fået lovning på 17 millioner. Vi tilbyder NOVO-fonden en plads i styregruppen. Pressemeddelelse er på vej. 
JW og JJ har holdt møde med Torben. Han vil gerne lave et oplæg om, hvordan økonomi styres.
Der skal ansættes 2 personer. Men indtil de bliver ansat, skal vi have købt nogen fri, som kan løse nogle helt konkrete.
Økonomien i KK 3 er så stor, at det kræver en statsautoriseret revisor. Derfor skal foreningens kasserer ikke sidde med hverken regnskab eller revision.
Jakob sender en ”slagplan” rundt og tager fat i Styregruppen.

3. Krible Krable – Nordea
Novo-projektet skal skrives ind i Nordeaansøgningen. 
25. januar har JJ og JW møde med Franz og Lene. Her har vi inviteret Torben med.
Mia foreslår, at Anders fra SNM deltager i møderne med Nordea, da han er den der ved mest om Citizen Science. Det nyeste oplæg sendes til Torben, som kan se på den inden d. 25. Det kan være en mulighed at Anders deltager på halvdelen af mødet d. 25. Det afklarer JJ og JW med Torben.
Mia laver et oplæg om, hvordan NOVO og naturvejledningen kan tænkes ind i Nordea-ansøgningen. Rikke læser igennem og kommer med input.

4. Naturvejlederuddannelsen
Efter en lang og sej kamp, har vi fået bevilget 2 millioner til at lave hold 32 og 33. Hold 32 starter i marts, hvor der er 35 ansøgere
1½ million til de to hold, samt 500.000 til udvikling.
Det første der skal ske, er nedsættelsen af et uddannelsesråd. FR vil have en politisk plads i uddannelsesrådet. FR´s sekretariat vil gerne mødes 2 gange om året, for at følge processen.
Torben laver en liste over mulige medlemmer af uddannelsesrådet. 
Uddannelsesgruppen mødes snarest, for at lave en opgavefordeling.

5. Vidensdelingskonference - Heerings Gaard
Vi vil gerne lave en konference om vores vision, mission og fremtidsplaner. Franz vil gerne have, at den også skal indeholde en vidensdelings-afdeling. Hvis prisen er max 100.000, kan Franz tage det af ”kaffekassen” og så er det en ”formssag”
Det skal være nogle af de store spillere der kommer på banen. F.eks KL som arbejdsgivere. 
Den skal også tage fat i den store evaluering.
Den skal både være for naturvejledere og arbejdsgivere.
Torben kommer med indspark til mødet med FR og NordeaFond d. 25. januar.
Der afholdes forberedelsesmøde d. 22. januar – sikkert i hovedstadsområdet.

6. Økonomi
Økonomien er stadig temmelig uoverskuelig. Der er både et spørgsmål om alt er bogført, samt det uoverskuelige i vores medlemsregistrering.
Andreas tager fat i Torben for at få nye øjne på både regnskab/budget og medlems-registreringen.
Eventuelt
Andreas følger op på Mobile Pay.
Der skal følges op på 10.000 km eftersyn på hjemmesiden.
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