Referat af (online) bestyrelsesmøde i Naturvejledning Danmark, mandag 18. maj 2020 
 
Deltagere: Bodil, Mia, Chris, Franz, Peter, Liv, Jakob, Jacob, Søren, Inge, Mette (ref)
Indledning om mødeform. Hvert punkt, har hver sin ordstyrer, der leder slagets gang.
Handleplan for strategi udgør bagtæppet for vores møde i dag og de næste møder.

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 7. maj 2020 
· Referat fremsendt til bestyrelsen 14. maj 2020. Fokus på opsummering af opgaveoversigt og fremtidig brug af disse (1) (Jakob) 
Godkendt uden kommentarer
1b. Indskudt punkt. Forretningsorden. 
· Bestyrelsens forretningsorden bør justeres, da dette ikke er sket siden start 2019. 
Referat er ikke blevet oploadet. Dette bør gøres. Det gør referenten.
Beslutning: Forretningsorden bør skrives igennem og lægges på hjemmeside, så medlemmer kan se, hvilke retningslinier bestyrelsen arbejder efter. Det gør Peter og Jakob
2. Opgave-håndtering iht. handleplan og strategi 
· Gennemgang af dokument udfærdiget af Mette Aaskov Knudsen. Vi vil gerne have jer til at overveje hvilke opgaver, I mener at kunne bidrage til. Vi kommer til at vende tilbage til oversigten ved hvert møde og især i juni, hvor vi mødes den 16. juni. Dette arbejde kommer også til at inddrage en revision af vores arbejdsgrupper og kommissorier, som I gerne må kigge igennem. Chris har distribueret link til det pågældende sted på drevet, hvor de ligger. Vi forventer ikke at dette er løst med et enkelt møde, men kan vi måske sætte i gang på nogle enkelte poster fra gang til gang, anser jeg det for at være en succes. (2) (Jakob og Mette)

Vi står overfor ny strategi og handlinger der er forbundet hermed. Dokumentet er et arbejdsdokument, men bestyrelsen skal forholde sig til indholdet og hvordan dette omsættes til handlinger, i en prioritering. 
Der skal nedsættes arbejdsgrupper og tilhørende kommissorium.
Søren foreslår at opgaverne grupperes, så de knytter sig til arbejdsgrupper. På den måde bliver det synligt, om der er opgaver, der falder mellem stole. Enten fordi de ikke er vigtige, eller mangler et ejerskab. Der skal arbejdes parallelt med opgaverne.
Chris pointerer at der er en række arbejdsgrupper, men der vil være flere opgaver, der falder udenfor grupperne.
Beslutning: Jakob og Mette arbejder videre med handleplanen. Skal forberedes konstruktivt til næste møde.
3. Uddannelse / Ugle-akademi 
· Orientering fra uddannelsesudvalget, med specielt henblik på præsentation af pitch til ansøgning til 15. Juni Fonden (3a) (Søren og Mette) 

Søren fremlagde ideen. Der blev spurgt til økonomien. Vi taler 500.000 – 1 mill. 
Peter foreslog at vi arbejder med andre fonde. Fx Nordeafonden. 
Bodil mener at vi skal søge de midler, vi nu kan få, for så at søge andre fonde. Vi skal bare i gang. Sætte ambitionsniveauet derefter.
Beslutning: Opbakning til at uddannelsesudvalg arbejder videre med ansøgning

· Forslag til ansøgning om DKK 50.000,- fra Friluftsrådet (https://friluftsraadet.dk/akutpuljeudeliv-boern-skoler-dagtilbud-under-covid-19). Baggrunden er at der er behov at øve sig med de åbne kurser. Dette er en oplagt mulighed for at gøre os erfaringer med alt hvad det indebærer at være sekretariat og arrangerer den type åbne kurser henvendt til en bred målgruppe. Vi ønsker at diskutere den økonomiske model bag projektet. Er fordelingen af poster ok? Er der andre kommentarer er de velkomne. Vi ønsker at bestyrelsen siger Ja til at vi søger 1/6 2020 (3b) (Jacob) 

Opbakning fra bestyrelsen. Opmærksomhed på, om det er for lavt sat med økonomi. Vi arbejder videre med en symbolsk deltagerbetaling. Franz skriver under. Vi finder frem til 5 steder, der kan give en interessetilkendegivelse, uden at det clasher med deres egne evt. ansøgninger. Friluftsrådet har signaleret, at de gerne ser ansøgninger med konkrete samarbejder. Kan vi være sikre på, at der er deltagere til kurserne? 
Beslutning: Uddannelsesudvalget arbejder videre med ansøgning og tager kontakt med 5 Naturcentre/Naturskoler, der hentes interessetilkendegivelser fra.
4. Website og tilknyttede elementer 
· Oplæg til drøftelse fra Mette Aa, Liv og Peter. Gruppen har brugt tid på at gennemgå hjemmesiden, og holdt telefonmøder med både Torben Steenstrup og Mette Millner omkring deres vinkler på udfordringer og muligheder. Oplægget er en meget kondenseret gennemgang af de udfordringer, de finder mest handlingskrævende pt. Der er derudover drøftet en lang række punkter der skaber unødig støj og forvirring i hjemmesidens kommunikation – såvel internt som eksternt. Det vurderes umiddelbart for omfattende at udsende, idet der formodentlig er en omfattende dagsorden til mødet. Bestyrelsen skal derfor i første omgang forholde sig til hvilket mandat arbejdsgruppen kan tildeles i det videre arbejde. Læs meget gerne oplægget igennem inden mødet, således at vi relativt hurtigt kan træffe de fornødne beslutninger. Har man uddybende spørgsmål, er man meget velkommen til at ringe til en af os, men ellers tag det med til mødet. Har man tid, så brug også gerne 10 min på selv at besøge hjemmesiden; hvilken oplevelse får du; hvordan bruger du hjemmesiden i dagligdagen – hvorfor/hvorfor ikke? (4) (Peter) 

Peter: Medlemssystemet er højt prioriteret. Mette Millner vil gerne ud af opgaven som webmaster. Peters analyse er, at vi kan komme langt med en gennemskrivning og en justering af indhold. Mulighed for oprettelse af et intranet. Hjemmesiden skal søgeoptimeres. Vi skal genfinde vores oprindelige aftale med StandOut media.
Beslutning: Hjemmesideudvalget, som nu tæller Peter, Liv, Chris og Mette arbejder videre med et oplæg til bestyrelsen.Ambition at kunne fremlægge noget til junimødet og holdes ellers løbende orienteret.
Franz: Vær opmærksom på at der findes en lignende side www.naturvejleder.dk

5. Mødefastsættelse for 2020-2021 og (forslag til) fastlæggelse af temaer 
· 27. maj – Videre drøftelse af handleplan og web, økonomi. 
· 3. juni – Opstart af tanker for udvikling af logo til foreningen 
· 16. juni – Ejerskab for handleplan Udvidet fra mandag aften til tirsdag. Spejderhytte nær Liv
· Nyt 2 dages møde til kalenderes: 18. - 19. august (Bodils analoge lyndoodle)
· Franz og Jakob laver doodle for virtuelle møder i efteråret
6. Orientering og opfølgning fra sidst 
· Dialog med Trente Mølle ang. økonomi-håndtering (Jakob) 
Der er kun visse ting, de kan tage sig af, hos Trente. Leif og Torben snakker videre. Stadig ingen In-house, der kan løfte opgaven
· Dialog med Faaborg Revision og Torben Stenstrup ang. mulighed for kompensation og refusion ifm. COVID-19 (Jakob) 
Har haft kontakt med Helle Laier, som har kigget forskellige pakker igennem. Vi falder dog ikke ind under mulighed. Omkostninger ved at skulle udarbejde ansøgning kan overskygge støttemuligheder Andre puljer gælder lokale foreninger.
· Krible Krable og status på opgaver og økonomi, samt dialog med Novo Nordisk Fonden (Jakob) 
Projektet kom sent i gang. Blev overført til 2020. Pga Corona har NNF bedt om en budgetændring. Torben og Kari har justeret budgettet. Vi afventer svar fra fonden.
· Ansøgninger fra hhv. Netværk for selvstændige (6a) og Internationalt netværk (6b) (Jakob).
Ansøgning fra Netværk for selvstændige. Søger 23.000 kr til oplæg. Peter spørger til hvad holdningen er til hvordan vi støtter netværkene. Lige nu eksisterer der ikke retningslinjer for tildeling af midler til netværk. Disse skal udarbejdes inden der tildeles midler til de to pågældende netværk. Peter udarbejder disse til næste møde
· COVID-19-tiltag fra Center for Børn og Natur og VIA. https://centerforboernognatur.dk/projekter/hjaelp/ (Jakob) Henvendelse fra Karen Barfoed. Har lavet hjemmeside, hvor vi står på som samarbejdspartner. Fx være med på noget presseomtale
7. Evt. 
Peter: Ønsker drøftelse af Torbens fortsatte engagement i bestyrelsen: Blev drøftet. Fortsat vigtigt med Torbens kompetencer til løsning af visse opgaver fremover, men omfang/timer skal neddrosles.
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